

高萌!到冰城夏都探访“神奇动物”

哈尔滨暑期首推“神奇动物”旅游线路

本报记者 刘钢

海中的精灵白鲸、超级网红淘气企鹅、山林之王东北虎、国宝大熊猫……夏都哈尔滨是名副其实“神奇动物”聚集地。暑假来临,喜欢可爱动物的小伙伴们千万不要错过这些高萌的动物——记者从市文广旅游局获悉,暑假到了,我市首推“神奇动物”旅游线路,让广大同学、游客们一起探寻这些“神奇动物”的小秘密。

哈尔滨极地公园

哈尔滨极地公园的“白色精灵”——白鲸,擅长卖萌,人见人爱,不仅颜值超高,才艺也是相当出众,唱歌、跳舞样样拿手,更是“海洋之心”万众瞩目的主人公。超级网红“淘学企鹅”,是镜头感十足的当红流量,来到哈尔滨极地公园,千万别忘了与星范儿十足的它们合影留念。

东北虎林园

黑龙江东北虎林园重量级明星——虎年出生的“小脑斧”申请出战,它们萌态可掬却不失威严霸气,偶尔还奶凶奶凶地吼上两嗓,萌与凶的反差让人忍不住大呼可爱。谁不想来“萌宠乐园”,与“百兽之王”来一场森林探险呢。

波塞冬旅游度假区

在波塞冬旅游度假区不仅能嬉戏玩水,还可以在神秘的海底世界欢乐畅游,波塞冬海洋动物情报来啦!为你揭晓它们的“秘密”。



柠檬猫因颜色酷似柠檬而得名,它眼神锐利,牙齿锋利,特别威风。看完了凶猛的鲨鱼,让我们进入梦幻水母的世界吧——水母没有眼睛,却可以通过原始的视觉器官来感受光影,感受这个世界的奇妙。在这片蔚蓝的世界里,万余只珍稀海洋动物邀你一起感受海洋神奇的魅力!

亚布力熊猫馆

在中国最北熊猫馆——亚布力熊猫馆,生活着大名鼎鼎的思嘉和佑佑。这两只圆滚滚的黑白团子,每天吃饱喝足后,就换姿势晒太阳,每一个动作都戳到了人们的心上。

7月21日是佑佑14岁的生日,它为大家准备了惊喜福利,当日单人门票仅需48元,两人同行,还可享受一人免单的优惠。“思”念已久,“佑”来相会。(活动详情以亚布力熊猫馆官方公告为准)



太阳岛

太阳岛内的松鼠岛上,生活着一群活泼可爱的小松鼠。在美丽的自然风光中,人们可以看到小松鼠自由自在地嬉戏,它们常常拖着毛茸茸的大尾巴,像个小精灵一样穿梭在树林之间。如果它悄悄靠近你,别怕,它可能只是想向你乞食哦。炎炎夏日,让我们相约风光秀丽的太阳岛,去邂逅热情好客的小松鼠吧!

北方森林动物园

今年,哈尔滨北方森林动物园百鸟翱翔展示团又迎来4个年轻的队员,它们是光环闪耀的“明星鹤”,被大家称作“四小天王”。在近一年的时间里,它们作为“练习生”,经历了从选秀到成团出道的全过程,成为了百鸟翱翔演出现场当之无愧的



大明星。古有“鸳鸯戏水”今有“火烈鸟戏水”,火烈鸟们站在凉快的水池中扭动它们灵活的脖子梳理着羽毛,三五成群共同沐浴,夏天的它们也好会享受。动物园内还生活着狮子、斑马、骆驼等动物,绝对是动物爱好者的天堂。

世界欢乐城

在如诗如画的世界欢乐城中,还藏着一座宝藏——热带雨林萌宠动物园,这里生活着许多人气超高的大明星!有网红可达鸭、英姿飒爽的小矮马、呆萌的羊驼、机灵的小猴子、仙气飘飘的雪狐和各种各样的小动物让你一次看个够。

“神奇动物”就藏在美丽的冰城夏都阳光灿烂的夏日里,让我们与憨态可掬的动物们一起度过美好的欢乐时光。(图片由市文广旅游局提供)

技能就业 技能成长

我省2022年世界青年技能日宣传活动启动

本报讯(记者 孙莹)7月15日是第八个世界青年技能日,以“技能就业,技能成长”为主题的黑龙江省2022年世界青年技能日宣传活动昨日在哈尔滨技师学院正式启动。省市相关企业、技工院校、职业培训机构的200余名代表参加了现场活动。

在启动仪式现场,5个“政校企”技能人才培养联盟理事长院校还与联盟企业签署了订单培养协议。据了解,2014年12月,联合国大会通过决议确定7月15日为“世界青年技能日”,目标是通过解决青年中大量存在的失业和就业不足问题,为他们创造更好的社会和经济条件,彰显为青年提供就业、体面工作和创业技能的战略重要性。2016年起,我国每年举行“世界青年技能日”宣传和主题活动。今年,我省由省人社厅、省工信厅、省国资委、省总工会、团省委共同主办,哈尔滨市人社局承办,哈尔滨技师学院和哈尔滨中华职教社协办的

行了此次以“技能就业,技能成长”为主题的“世界青年技能日”宣传活动。在启动仪式上,中国青年五四奖章获得者、哈尔滨技师学院优秀毕业生、哈尔滨电气集团唯一的“90后”首席技师、高能专家孙柏慧分享了自己的求学成长之路和对技工行业钻研心得。5家分别来自装备制造、现代农业、现代服务业、医药康养业、石墨及深加工的“政校企”技能人才培养联盟院校签署了订单培养协议,力争高标准、高效率、高质量推进青年技能人才工作,为龙江经济转型升级和高质量发展提供技能人才支撑。

启动仪式现场设立的“2022全省技工教育和技能人才队伍建设优秀成果”展示区,来自全省各地的技工院校和企业通过图片、视频和实物等形式,展示了新时代龙江特色技工教育和技能人才队伍建设的丰硕成果。

举办烈士事迹展 开展徒步拉练

哈尔滨烈士陵园开展“传承红色基因,凝聚奋进力量”主题活动

本报讯(魏丽君 原野 记者 杜菲)7月15日,哈尔滨烈士陵园管护中心开展“传承红色基因,凝聚奋进力量”主题活动,组织干部职工走进太阳岛风景区东北抗日联军纪念馆,举办烈士事迹展、开展徒步拉练,担当红色基因精神传承人使命,展示红色精神传承人风采。

在东北抗日联军纪念馆,由哈尔滨烈士陵园管护中心、哈尔滨太阳岛集团有限公司联合举办的《忆先烈 守初心 担使命——哈尔滨烈士陵园烈士事迹展》正式展出,此次展览共展出安葬安放在哈尔滨烈士陵园的45位英雄烈士的事迹,激励人们以实际行动赓续英烈精神。

当天,哈尔滨烈士陵园管护中心的干部职工还开展了主题党日暨徒步拉练活动。伴随《我们走在大路上》的铿锵歌声,大家挥动着手中的党旗,从东北抗日联军纪念馆出发,一路行进7公里,途中,作为红色精神传承人,大家积极向来往游客介绍烈士事迹展等内容。哈尔滨烈士陵园管护中心主任雍奎云说,烈士陵园将持续开展烈士事迹展巡展等活动,营造崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈的浓厚氛围。



勇攀文明创建新高峰 营造振兴发展好环境

省委常委会召开会议

(上接第一版)认真学习《习近平谈治国理政》第四卷,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、引领人民、推动工作的重大政治任务。我们要提高政治站位,站在坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,迅速部署学习宣传贯彻,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议肯定了上半年我省全面从严治党取得的成效,强调要深入贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,践行新时代党的建设总要求,切实扛起管党治党的政治责任,以党的政治建设为统领,高质量推进党建各项任务落实,推动全面从严治党向纵深发展。会议肯定了上半年全省公安工作,强调要坚持党的绝对领导,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,推进公共安全排查整治,着力开展扫黑除恶斗争,强化社会面管控,履行好打击犯罪、保护人民的职责,维护政治安全、社会安定、人民安宁,建设更高水平的平安黑龙江、法治黑龙江,为党的二十大胜利召开营造稳定社会环境。会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

快乐假期 科普“夏”

15日一早,黑龙江省科学技术馆刚刚开馆便热闹非凡,孩子们看机器人舞剑,听科普讲解,做科学实验,过一个有“科技含量”的欢乐暑假。据了解,暑假期间,黑龙江省科学技术馆推出了“探秘航天”“‘驭’火重生”等一系列快乐科普体验活动,让孩子们在愉悦的气氛中学习许多科学知识,充分感受科技的神奇和奥秘。



(上接第一版)扎实推进文旅产业融合发展示范区建设。许勤在拜会时说,当前我省全面学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,深入落实省党代会精神,加快建设“六个龙江”、全力推进“八个振兴”。黑龙江文化底蕴深厚,旅游资源丰富,推动文化旅游产业融合发展大有可为。我们将完善全域旅游发展规划和基础设施,强化政策

刘奇葆就推动文旅产业融合发展在我省调研

措施,创新商业模式,培养专业人才,以文化提升旅游品质、扩充旅游内涵,以旅游丰富文化表现形式、扩大文化影响力,推动文旅产业融合发展不断取得新成效。全国政协文化文史和学习委员会副主任张昌尔、丁伟、吕世光、钱小芊、胡纪源、何平,全国政协委员孙寿山、张小影、胡孝汉、谭跃等参加调研。省领导何良军、于洪涛、孙东生参加拜会,迟子建参加调研。

(上接第一版)会议强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,自觉站在坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,把安全稳定摆上更加重要位置,树牢底线思维,强化风险意识,更好统筹发展和安全。要从严抓实抓细安全生产,突出防范重点,持续深化全市安全生产大检查工作,对重点地区、重点领域、重点行业、重点部位的安全风险隐患进行再排查、再整治、再落实。加大气象

从严从实从细抓好安全稳定工作 扛起责任担当更好统筹发展和安全

象预测预警力度,超前做好防汛、防内涝、防地质灾害等准备,组织开展应急处置演练,细化完善应急预案,确保人民群众生命财产安全。要切实加强安全监管,对违反安全生产要求的各类问题不姑息、不迁就,该关停的立即关停,该处罚的坚决处罚。要提高预测预警预防能力,强化应急处置,严格落实24小时值班和领导干部带班、重大紧急信息报送等制度。会议强调,要牢固树立人民至上理念,扎实做好信访稳定工作,认真落实包保重点信访案件和信访接待日等工作要求,下力气解决一批信访突出问题。保持严打严防严管严控的态势,严厉打击黄赌毒、盗抢骗、食药环等突出违法犯罪,扎实开展矛盾纠纷排查化解。持续用力抓好疫情防控,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,压紧压实“四方责任”,强化高风险地区抵返哈人员排查管控力度,抓实抓细“外防输入、内防反弹”各项工作。注重把安全风险防范工作抓在平时,做在平时,深入排查化解风险隐患,确保社会大局和谐稳定。会议强调,全市各级党委、政府要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,全面履行

深入贯彻习近平总书记在四川考察时重要讲话精神 统筹发展和安全全力推动哈尔滨振兴发展率先突破

(上接第一版)以更为紧迫的态度、有效的举措,加快稳经济一揽子政策措施落地生效,把百姓的小事当做天大的事抓紧抓实,不辜负上级信任和群众期待。会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真学习领会栗战书同志在我省调研时的讲话要求,以第二轮中央生态环境保护督察反馈问题整改为契机高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,提升科技创新能力,生成和落地一批重大科技项目,建立健全规委会和专家审查

制度,调优规划布局加快新区建设步伐,为省高质量发展打造强劲引擎,全力推动哈尔滨全面振兴全方位振兴率先取得新突破。会议强调,要更好统筹发展和安全,统筹疫情防控和经济社会发展,深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,清醒认识当前严峻形势,突出重点抓住关键,坚决做好外防输入,加强应急准备,全面抓好常态化疫情防控和疫苗接种工作。要采取有效措施,全力推动

信访积案化解,有效防范化解各领域风险,为党的二十大胜利召开营造国泰民安的社会环境。会议强调,要加快构建多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,各相关部门要优化工作流程,提供“一站式”服务,强化助企纾困措施,优化房地产市场环境,提升群众住房保障水平,进一步促进我市房地产业健康发展和支持人民群众住房合理需求。会前学习了《中华人民共和国公务员法》,会议还研究了其他事项。

转思维 实现联络站高效运转 促发展 引项目提升产业格局

(上接第一版)“近一年来为群众解决了哪些实事?”在光松区松北街道人大代表联络站,孙喆详细询问了驻站代表结构、代表活动开展的形式和频次。孙喆指出,代表联络站要探索工作方法,转变思维方式,实现高效运转。要认真梳理社情民意,科学分析整理,因地制宜、有针对性地开展相关工作,形成系统性工作流程。人大代表不仅要积极参加活动,还要主动深入基层,征求人民群众的意见和建议,切实发挥监督作用,履行好“我当代表为人民”的职责和使命。在哈尔滨博睿睿富新材料有限公司、哈尔滨红